

中国电子音响行业

CAIA/DICC NEWS

主办：中国电子音响行业协会
CHINA AUDIO INDUSTRY ASSOCIATION

协办：上海市浦东新区先进音视频技术协会

2025年9月5日

第185期（总第451期）

（内部资料 免费交流）

本期热点

- 中国电子音响行业协会第十一届会员代表大会在湖南长沙顺利召开

1版

- 追寻伟人足迹 聆听时代强音——中国电子音响行业协会党支部韶山学习教育

2版

- 2025音视频产业链发展研讨暨对接会在长沙成功举办 大湾区企业签约落户，助力湖南打造产业新高地

3版

中国电子音响行业协会第十一届会员代表大会在湖南长沙顺利召开



2025年8月22日，在高亢激昂的国歌声中，中国电子音响行业协会第十一届会员代表大会、第十一届理事会第一次会议、第二届监事会第一次会议在湖南长沙召开。中央社会工作部第十二联合党委副书记、联合纪委书记段晓锋，工业和信息化部电子信息司消费电子处李旭东等领导莅临会议。OPPO等175位会员代表、国光电器等93位理事、赵新华等3监事分别参加了会员代表大会、理事会和监事会。会议按照党中央对协会工作的总体部署，完成各项既定议程。会议由大会召集人陈立新主持。

会议由协会会长、国光电器董事长陆宏达致开幕辞。随后，大会以无记名投票的方式审议通过了调整《协会章程》、调整《会费标准》、调整注册地、修订《会员管理办法》和《监事会工作规则》、制定《新闻发言人及发布制度》等6项议案。并听取了《第十届理事会工作报告》、《第十届理事会财务及审计报告》以及《第十一届会员代表大会筹备工作报告》。

大会选举产生了协会第十一届理事会和第二届监事会。经选举，国光电器股份有限公司等122家单位被选举为协会第十一届理事单位，陆宏达等122位同志任理事；赵新华、毛东兴、温周斌等3人被选举为协会第二届监事。

随后召开的十一届一次理事会和二届一次监事会，选举陆宏达同志任会长；赵新华同志任监事长；范科峰、李昌竹、刘晓彤、隗楠、陈众、潘志祥、李晓东、刘志强、姚宏远、朱胜波、温煜、王晓峰、李晋、顾朝阳、曾德钧、刘俊峰、陈立新等17位同志任副会长；陈立新同志驻会并兼任秘书长和法人。同时任命陈立新同志为协会新闻发言人。

十一届一次理事会还审议通过了修订《会长办公会议议事规则》、

《行政管理规定》、《印章使用管理规定》、《分支机构管理办法》、《人事管理规定》、《工作人员招聘办法》、《财务管理制度》、《会计核算办法》、《日常预算、开支审批和报销管理实施细则》等制度；以及成立协会“动漫游戏音乐专业委员会”和“高清晰网络音频传输产业组织”等全部12项议案。

会后，中央社会工作部第十二联合党委与新任协会非驻会副会长集体谈话，协会会长、秘书长列席。

大会肯定了筹备组的工作。大会认为，本次大会的会员代表在前期与广大会员单位、各分支机构和各相关地方行业协会充分沟通的基础上，严格按照任职条件产生的，有较强影响力、代表性和积极性；计票人和监票人选秉公办事、有一定的行业威望和群众基础；候选成员名单结构合理、任务明确、充满活力，既体现了可持续发展的原则，又有一定的社会覆盖面，体现行业的代表性。

大会强调，中国电子音响行业作为电子信息产业的重要组成部分，是推动经济社会数字化转型的重要工具，和实现人民美好生活的重要载体，已经成为促消费、促发展的战略选择，对赋能千行百业、牵引科技创新和产业创新具有至关重要的保障作用，这是全体中国电子音响行业同仁的根基所在、初心所在、使命所在。

大会认为，六年来，在全球贸易摩擦和地缘冲突加剧、经济放缓、技术创新、市场重构、产业链重组，以及我国经济增长进入新常态的大背景下，行业攻坚克难，主要产品总产值从2019年的3632亿元增长到2024年的3823亿元，体现了“稳中有进、进中提质”的总体特征，并展现出“螺旋增长”的产业韧性。在这份成绩的背后，十届理事会在党和国家的正确领导下，在行业主管部门的指导帮助下，在理事会和全体会员单位的支持下，积极发挥桥梁作用，围绕“咨询”“研究”和“交流”，取得了优良成绩，使协会在践行“四个服务”的道路上，积极推动全行业高质量发展。



一句话新闻

【华为小米阿里纷纷入局 “下一代入口”争夺战正酣】

就在AI眼镜行业渲染“百镜大战”的当下，小米AI眼镜的销量和退货率却给行业泼了盆冷水。

今年6月，小米推出起售价1999元的AI眼镜，主打AI识物、语音交互等“下一代智能终端”功能。这个定价极具象征意义——正如当年799元的红米手机撬动智能手机普及潮，业界期待2000元价位能成为AI眼镜普及的临界点。（深网·腾讯新闻）

【京东22亿欧元收购CECONOMY】

7月31日，京东宣布通过全资间接附属公司JINGDONG Holding Germany GmbH向欧洲消费电子产品零售商MediaMarkt及Saturn的母公司CECONOMY作出自愿公开收购要约，以每股4.6欧元的现金收购CECONOMY所有已发行及流通的不记名股份。该价格较截至2025年7月23日三个月成交量加权平均股价溢价43%，交易估值约为22亿欧元，收购要约预计于2026年上半年完成。（第一财经）

【Sound Devices收购入耳式监听制造商JH Audio】

Sound Devices宣布收购美国入耳式监听（IEM）制造商JH Audio，使这一专业音频技术品牌加入Audiotonix集团旗下。JH Audio创始人Jerry Harvey拥有超过48年的现场音响经验以及超过30年的IEM设计经验。他因能为众多要求苛刻的巡演音响师和艺术家制作定制贴合IEM耳模而闻名。（ProAVAsia）

【亚马逊发布《2025全球跨境电商供应链发展趋势报告》】

2025年8月6日，亚马逊全球开店联合对外经贸大学国际商务研究中心与亿邦智库发布《韧性重构—2025全球跨境电商供应链趋势报告》，研判跨境电商供应链未来三年行业走向，解析出海过程中跨境电商供应链物流的四大现实痛点，提出全球化韧性供应链创新模型，助力中国卖家破局而上。（硬氪）

【L-Acoustics宣布对法国钕磁体回收和制造初创公司进行战略投资】

L-Acoustics宣布对法国初创公司MagREEsouce进行战略投资，以确保在专业音频行业内获得新一代由欧洲制造的可持续稀土磁体的独家使用权，这些磁体对扬声器制造至关重要。（ProAVAsia）

【小红书将电商扶上C位】

2025年，小红书电商动作加速，上半年在义乌、广州产业带分别成立了孵化中心；就在近日，又宣布大动作：电商成为一级入口，将“市集”放入小红书App主界面，同时面向商家发布“百万免佣计划”。（第一财经）

追寻伟人足迹 聆听时代强音——中国电子音响行业协会党支部韶山学习教育



2025年8月23日，中国电子音响行业协会党支部和深圳市音响行业协会党支部开展联学共建，赴湖南韶山开展“红色足迹映初心”学习教育，18名党员和青年理论学习小组成员在毛泽东同志故居、铜像广场等革命圣地接受精神洗礼，探寻红色基因与声



学科技的深层联结，并向毛泽东同志铜像敬献花篮。

在学习过程中，秋收起义时期使用的铜号与土制喇叭给大家印象很深。中国电子音响行业协会党支部书记陈立新说，“从这些原始扩声设备到今天的阵列数字音响系统，正是中国共产党人‘敢教日月换新天’精神的注脚，协会全体党员和青年理论学习小组要继续继承和发扬红色精神，让音响设备不仅传递声音，更传播信仰，让红色电波在新时代持续激荡”。



中国电子音响行业协会走访调研会员企业——深圳

市俊杰诚科技有限公司



2025年8月24日，中国电子音响行业协会副会长陈立新、监事长赵新华、助听分会会长黄治物等一行赴会员单位深

圳市俊杰诚科技有限公司（以下简称“俊杰诚科技”）进行走访调研。

协会一行在俊杰诚科技董事长谢俊的陪同下，深入企业生产一线，实地参观了公司的现代化生产车间和自动化生产线。考察过程中，谢俊董事长详细介绍了企业的生产运营模式、技术工艺流程、质量管控体系以及在智能制造领域的投入与成效。调研组对俊杰诚科技规范有序的现场管理、先进的制造设备和对产品质量的严格把控给予了充分肯定。谢俊董事长表示，俊杰诚科技作为协会的会员，深切感受到协会在政策宣贯、信息共享、行业交流等



漫步者电竞G5 Max耳机获得“HWA高清无线音频证书”

2025年8月8日，HWA授权实验室完成了漫步者电竞G5 Max耳机HWA高清无线音频性能评测，测试方法依据T/CAIACN 008—2022《高清无线音频技术与设备规范及测试方法》。

作为一款音频产品，音质依旧是

其核心要素之一，漫步者电竞G5 Max耳机搭载的是53mm超大振膜单元和LHDC 5.0，采用了被常用在监听耳机等专业声学器材上的PEN振膜材质，“薄而硬”的特点与出色的阻尼表现，实现高频精准解析与澎湃低频下潜，声场更宽阔，听声辨位更清晰。



2025音视频产业链发展研讨暨对接会在长沙成功举办

大湾区企业签约落户，助力湖南打造产业新高地

8月22日，由中国电子音响行业协会、湖南省工业和信息化厅联合主办的2025音视频产业链发展研讨暨对接会在长沙成功召开。会议汇聚了工业和信息化部电子信息司、中国电子音响行业协会、湖南省工信厅、长沙市及衡阳市工信局、金霞经济开发区、马栏山视频文创产业园等相关单位负责人，以及来自全国音视频重点企业的200余名代表，共话产业发展新机遇，推动产业链跨域协同与合作。

湖南省工业和信息化厅党组成员、副厅长陈晖在致辞中表示，期待以本次会议为契机，各方聚焦超高清视频、沉浸式音频、智能终端、核心元器件等关键领域，深化技术协同攻关，促进成果高效转化，推动资源精准匹配，共同探索音视频产业跃升的崭新路径与澎湃动能。

中国电子音响行业协会会长陆宏达在会上发表讲话，围绕强化创新驱动、深化跨界融合、拓展应用场景、提升标准与质量、构建产业生态等方面，对湖南发展音视频产业提出了建设性意见。他表示，协会将充分发挥桥梁纽带作用，结

合湖南产业发展需求，组织会员企业深度融入湖南音视频产业发展，共同推动行业进步。

会上，中国电子音响行业协会分别与金霞经开区、马栏山音视频实验室签署战略合作协议，共同推动音视频装备制造、行业标准制定、技术研发与转化，构建“软件研发在马栏山、硬件制造在金霞”的联动发展模式。

金霞经开区在现场与深圳市久巨工业设备有限公司、东莞市龙韵强电声有限公司、广东声威测控技术有限公司等3家大湾区企业完成合作签约。这些企业均为细分领域的佼佼者：久巨工业计划投资2000万元建设电声自动化设备开发及制造项目；龙韵强电声聚焦AI智能家居与汽车电声测试设备；声威测控则将布局多媒体扬声器开发与生产项目，进一步补强产业链中下游环节。

深圳市久巨工业设备有限公司董事长周鑫表示，长沙音视频产业基础雄厚、营商环境优越，公司落户长沙是深化区域布局、实现战略升级的关键举措，未来将积极与本地产业链上下游企业协同发展。

马栏山音视频实验室在会场发布了Audio

Vivid与HDR Vivid端到端解决方案、视频修复与增强系统、智能终端产品及车载空间音频方案等一系列前沿技术成果，展现了湖南在音视频关键技术研发与国产化替代方面的重要进展。

会场外设置了湖南音视频产业核心成果及企业展示区，创荣电子、世邦通信、千视电子、长步道等重点企业通过实物演示和互动体验，全面呈现了湖南在硬件制造、软件研发与应用场景方面的核心竞争力。

为增强与会企业家对湖南音视频产业的直观了解，会议还策划了“企业家开福行”实地考察环节，组织代表参观马栏山文化和科技融合展厅、音视频实验室、新亚胜广电产业园及金霞医疗器械产业园等标杆项目，进一步坚定了企业在湘投资兴业的信心。

此次会议不仅为音视频产业各方搭建了高效的交流对接平台，也通过一系列签约与成果发布，彰显了湖南在推进音视频全链条建设、构建高水平产业生态方面的决心与实力。未来，湖南将继续以政策与市场双轮驱动，推动音视频产业向更高质量、更大规模迈进，打造全国音视频产业创新高地与国产化替代蓝海市场。



汉桑科技成功登陆创业板，中国电子音响行业协会常务副会长陈立新受邀出席上市仪式

2025年8月7日，中国电子音响行业协会常务副会长陈立新受邀参加了汉桑（南京）科技股份有限公司上市仪式。汉桑（南京）科技股份有限公司（股票代码：301491），正式在深圳证券交易所创业板敲钟上市。作为行业内少数几家具备核心技术、自主可控的高端音频产品和音频全链路技术解决方案的综合供应商之一，汉桑科技的成功上市标志着其迈向了新的发展阶段。

从技术跟随到全自研核心技术引领，汉桑科技的发展轨迹折射出中国高端音频企业的突围路



径。凭借深厚的技术积累、稳定的客户生态及全球化布局，汉桑科技已成为全球音频行业中少数可提供音频全链路解决方案和服务的国际化公司。此次登陆资本市场，不仅将加速其产能释放与技术迭代，更有望推动中国音频产业从“制造输出”向“技术输出”跨越，在全球音频市场树立“中国标杆”。

深化交流 共谋发展——陈立新副会长会见中国电子商会王宁会长一行



2025年8月7日，中国电子商会会长王宁率代表团到访中国电子音响行业协会，中国电子音响行业协会常务副会长陈立新、副秘书长彭泓、行业发展部主任姚磊竑热情接待。双方围绕行业协会运行机制、品牌展会合作、助力企业出海等议题展开深入交流。

交流会上，陈立新常务副会长首先代表协会对王宁会长一行的到访表示热烈欢迎，并全面介绍了中国电子音响行

业协会在服务会员企业、推动技术创新、组织行业展会及参与国际标准制定等方面的工作成果。他表示，面对全球市场格局的深刻变化，行业协会在引导产业转型升级、搭建政企沟通桥梁、拓展国际市场等方面发挥着越来越重要的作用。

在座谈中，双方重点就展会办会经验和助力企业出海两大议题进行了深入探讨。在展会方面，双方分享了各自主办展会的组织模式、招商策略与观众引流机制，探讨了未来联合办展、互设展区、共享专业买家资源的合作方向。在企业出海议题中，双方一致认为，应整合商会与协会的国内外渠道资源，通过组织海外展会、发布国际市场指南、开展合规培训等方式，帮助会员企业更高效、安全地开拓国际市场。

大事有红旗！红旗检阅车亮相阅兵式

9月3日，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在北京天安门广场盛大举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平乘坐红旗检阅车，检阅参阅部队。

这抹象征着民族荣耀的“红旗红”，又一次驶过长安街，彰显着当代中国自主创造、高水平科技自立自强的底气与自信。

红旗车是中国一汽自主研发、生产的，自新中国成立以来，便是历任国家领导人的专属检阅用车。

今年，由新红旗H9、红旗HQ9和红旗国悦三



款车型组成的车队，为此次重要国事活动提供接待及保障等出行服务，集中展现了中国汽车工业

高端制造实力。

8月22日，中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动官方指定外事接待用车交车仪式在北京举行。红旗多款车型为此次重要国事活动提供接待及保障等出行服务。作为新中国汽车工业的标志性存在，红旗品牌的一举一动都有着极强的“流量”效应。

在中国国际进口博览会、中国国际消费品博览会、北京国际汽车展览会、中国（广州）国际汽车展览会、法兰克福国际汽车及零配件展览会上，人们也能看到款式各异的红旗车。

音王音响，科技强音，护航强国盛典

9月3日，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年阅兵盛典在北京庄严举行。三军列阵，铁甲生辉，这不仅是一场中国军事实力的硬核展示，更是一场融合“铭记历史、纪念先烈、捍卫和平、国际交流”的国家级重大活动。在这场由数万人参加、超越国界、影响深远的盛典中，音王音响以科技强音，为大国仗增添光彩，荣耀服务于这场世界最大规模、武器最先进的阅兵仪式。

音王始于1988年，历经37年的发展，已经成为拥有自主知识产权的音视频系统整体解决方案服务商，拥有涵盖智慧会议、智慧教育等十八大产业链，集研发、生产、销售、工程设计与安

装、运维为一体的交钥匙工程和一站式服务。

此外，音王还获得“国家企业技术中心”、“沉浸声文化和旅游部技术创新中心”、“院士工作站”、“博士后工作站”等16项国家级平台及殊荣，同时拥有400余项发明专利和参与多项国家行业标准制定。其位列全球专业音响与乐器行业225强的第14位，彰显了中国领军企业的实力。

阅兵仪式

混音棚是整个

阅兵式的核心机构，数万人及众多武器装备参与



MS系列有源监听音箱作为混音棚的监听设备，音王监听音箱荣登国家最高级别盛典。之所以会选择这款专业音频领域被誉为“中国一号”的高端专业监听音箱，最重要的原因就是其高保真音质足以比肩国际顶尖品牌。

当服务阅兵盛典的光荣使命抵达音王时，时间已非常紧迫。全体音王人视国家任务高于一切，怀着强烈的爱国主义情怀，以最大的热忱全



情投入：研发团队争分夺秒，突破重重技术瓶颈，成功研制出符合阅兵仪式严苛要求的高保真防水定压音箱。技术、生产、品控等团队凭借深厚的技术积淀，全程护航产品生产；一线车间更是火力全开，昼夜不息。凭借高效的执行力、团结协作以及高昂的劳动激情，硬是在短短数日内，以惊人产能，保质保量地完成了数千只定制音箱的生产与交付。

在本次阅兵盛典中，音王有幸为天安门广场的数万名嘉宾提供了数千台高保真定压防水同轴音箱构建观礼台的扩声系统。此次阅兵纪念活动意义重大，因此也对音响系统及扩声效果提出了史上最为严苛的要求，以确保现场的实况效果和所有观礼嘉宾的视听体验。

殊荣！声智科技受邀观礼抗战胜利80周年阅兵，以科技报国致敬历史

锐丰科技股份团队肩负重任以卓越的技术和专业的精神零失误全程保障了阅兵活动的圆满完成



“本次阅兵音响系统的部署极具挑战。”陆秀冰说，长达1公里的阅兵沿线共设置了13个音响点位，组成一个完整的扩声网络。系统由1个总控中心和2个分控点协同运作，确保声音稳定、同步。

这套系统融合了数字、模拟信号、网络备份和远程控制等技术，就像一个“移动的专业体育场馆音响系统”。最关键的是，所有音频和控制信号都通过光纤传输，具有抗干扰强、损耗低、稳定性高的优点，未来也可轻松用于体育场等大型活动。

过去一个多月，锐丰科技团队全

程参与了3次演练，从设计、布线到调试，坚持“零失误”标准。团队多次进行声场模拟和实地测试，反复优化方案，最终实现对复杂环境的精准覆盖。

这套系统不仅实现了对阅兵沿线复杂声学环境的全面适应与精准覆盖，更确保了指挥口令的清晰传达与军乐演奏的震撼还原。尤其是联合军乐团奏响的抗战经典曲目与现代军乐，在这个高保真、大动态的音响系统加持下，情感澎湃、气势恢宏，极大增强了现场的感染力与庄重感。“我们非常自豪，能用声音的力量致敬历史，展现国威。”



2025年9月3日，纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在北京天安门广场盛大举行，盛大的阅兵式再一次向世界展示中华民族团结奋进、自强不息的精神风貌。在一历史性的时刻，声智科技受邀出席观礼，与社会各界代表共同见证中华民族的伟大胜利。



强强联合，赋能助听行业高质量发展！中国电子音响行业协会助听分会与上海市计量测试技术研究院有限公司机械所达成深度合作意向

聚焦行业痛点，共筑合作基石

助听分会自成立以来，始终以“推动助听行业规范化、提升全行业服务水平”为目标，已构建涵盖助听器、辅听耳机、人工耳蜗及关联产业链的行业平台，汇聚产业链上下游资源，致力于为大众听力健康保驾护航。



上海计测院有限公司机械所作为国内听力计量领域的权威机构，在听力设备检测、行业标准制定等方面经验深厚，主导多项国家级标准起草，具备全链条计量服务能力，为行业技术规范提供了坚实的计量支撑。

此次合作，双方立足助听行业发展痛点——进口产品占比高、国产技术优势待释放、验配服务缺乏统一规范等，以“服务企业、规范行业、惠及民生”为核心，构建全方位合作体系。

三大合作方向，精准赋能行业发展

1. 优化检测服务，降低企业成本上海计测院有限公司机械所将为助听分会会员单位提供涵盖纯音听力计、阻抗听力计、耳声发射测量仪、助听器等听力设备的型式评价、强制检定、校准检测等全链条服务。2. 共建标准体系，引领技术创新针对现行标准中智能化功能（如蓝牙操控）、辅听

设备等领域的空白，以及验配服务缺乏统一规范的现状，双方将联合开展《助听行业标准体系调研报告》，重点推进两大方向：①研究助听器测试方法：聚焦助听器使用场景，补充实际使用体验评估指标，打破“重参数、轻体验”的传统检测局限；②完善“验配服务标准”：明确测听室声学特性、设备计量周期、人员资质等基础要求，推动全国2万余家验配机构服务规范化。初期将以团体标准为切入点，成熟后升级为行业标准，助力国产技术突破国际壁垒。3. 构建认证体系，强化行业公信力，参考协会“金耳朵认证”成熟模式，双方将推出“助听行业验配服务认证”：由上海计测院有限公司机械所提供权威计量支持，协会对企业硬件条件（如测听室）、设备计量性能、人员资质等进行严格评估，通过者授予专属认证标识。

认证将明确“技术指标+复核周期”要求，以上海计测院有限公司机械所检测报告为核心依据，强化公信力，为消费者选择服务提供清晰指引，同时推动行业自律升级。

凝聚共识，共绘行业新蓝图会上，双方明确了下一步行动规划：①助听分会在会员发展中重点推荐上海计测院有限公司机械所检测服务，同步统计会员需求，细化合作细节；②年内启动标准体系调研，优先推进助听器相关标准立项，上海计测院有限公司机械所作为技术支撑单位深度参与；③逐步完善行业认证机制，确保技术规范落地见效。

新会员简介

热烈欢迎中科优信、博音听力、众泰塑胶等单位加入协会

● 湖南中科优信科技有限公司

湖南中科优信科技有限公司成立于2010年，一直专注于智能语音技术研究和产业化应用，目前已经发展成国内智能语音识别、智能语音感知交互、多行业的智能语音应用解决方案供应商。我司与中科院新疆理化所、中科院自动化所、西北工业大学、湖南大学、华为、碧桂园等多家领先研究机构及知名院校/企业达成战略合作等，探索智能语音领域前沿科技，攻关产业链技术难题。凭借领先的核心技术和算法、海量的多语言样本数据库，我司稳居行业第一梯队。

目前，公司已具备全产业链技术储备，包括：信号采集（麦克风阵列、语音降噪、语音增强等）、信号处理（语音解码、有效音检测、语音聚类、性别识别、声纹识别、语种/方言识别等）、内容识别（关键词识别、连续语音识别、固定音频识别、图片识别等）、自然语言处理（语义理解、意图识别、舆情分析、机器翻译等）、语音合成、智能机器人硬件设备与装置等。基于上述技术和引擎，针对行业不同用户需求特性，开发出了“智慧语音云平台”、“智能语音笔录系统”、“智能语音交互平台”、“智能远程协同平台”等产品系列，并应用到了许多实际场景中，在行业工程化和产业化应用方面积累了丰富的经验。

● 博音听力技术（上海）有限公司

博音听力技术（上海）有限公司是一家以投资健康产业为主，专注发展“AI智能助听器+听力专家中心”，集设计、研发、生产、销售和服务于一体国家高新技术企业。

自2019年6月成立以来，博音听力始终以产业报国和提升全民听力健康为己任，坚持自主创新，已形成包括云听SiP芯片、医疗级助听器在内的全链产品线，旗下拥有博音助听器、贝聆美、伯朗耳、铂茵四大品牌矩阵和全国加盟服务中心——听力地球助听器全国连锁服务联盟。

目前，听力地球门店已突破300家、遍布24个省、123个城市，以此为基点，助力将博音听力打造成您身边的验配专家，实现24小时线下验配服

务。与此同时，博音听力沿着“一带一路”的步伐，以性能优质、性价比高的产品以及专业而温暖的服务，也致力于在海外走出一条中国智造惠及全球的声声不息之路。

● 广州市众泰塑胶制品有限公司

广州市众泰塑胶制品有限公司从2015年成立以来，一直坚持音响行业的结构件制造（包含工艺：结构开发、模具制作、挤出、注塑、喷漆、印刷、镭雕等）；公司先后有拿多项体系认证（ISO9001,ISO14001,GRS资源回收）。公司主要设备：模具CNC5台，火花机6台，中走丝3台，5台磨床，8台铣床等模具设备，注塑机120-1600T共计50台（广州30台，云南工厂20台），挤出机台共计80台（广州30台，云南工厂50台），喷漆设备两条线体，往复机两台喷涂线，手喷线4个喷位。公司优势：塑胶件工序齐全，质量体系完善，开发团队人员齐备，有华为、富士康等大厂开发经验。公司生产品牌：哈曼，飞利浦，惠普，松下，贝德，万事达等多个国内外品牌。

● 苏州市吴中区佳寅电子有限公司

苏州市吴中区佳寅电子有限公司是一家专业生产接线板、弹波、音圈等扬声器配件的企业，成立于1996年，率先通过ISO9001认证，为提升品质又通过了TS16949等认证，现接线板规格多达三千余种，弹波规格5000余种，月产量1000万件，音圈规格200余种，月产量300万件。并于2015年设立烟台工厂，公司坚持以人为本、用户至上、质量第一为全球数十家知名企业提供配套服务，与各方客户携手并进，创造更美好的音响世界。

● 佛山市顺德区木十八文化传播有限公司

木十八文化传播成立于2016年，一直以“用音乐去创造，更有效的聆听”的初心，继续着我们的音乐音响文化传播之旅，传递着音乐音响的正能量。目前拥有音响类品牌ECHOHNO，自主研发产品包括耳机放大器、合并功放、前后级功放、各类连接线（电源线、模拟信号线、数字信号线、喇叭线等），还有一些音响附件。